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Συνδημότισσες, συνδημότες
Έχοντας ως μέγιστη προτεραιότητα την προστασία 
του φυσικού περιβάλλοντος του τόπου μας.
Αντιλαμβανόμενοι την ανάγκη στήριξης των νέων της περιοχής, 
τόσο σε επίπεδο έργων όσο και δράσεων.
Πιστεύοντας πως η ανάδειξη και η προβολή του πολιτισμού μας, 
της λαϊκής μας παράδοσης, της επτανησιακής μας κουλτούρας 
και η σύνδεσή τους με την καθημερινότητα αποτελούν 
πρόκληση για όλους μας.
Κρίνοντας πως η μέριμνα της τοπικής αυτοδιοίκησης 
σε σχέση με τα αδέσποτα δεν είναι μια αναγκαστική, από τον νόμο, 
υποχρέωση αλλά μια ευχάριστη ενασχόληση.
Γνωρίζοντας πως η ανάπτυξη του τόπου, ως διαδικασία και στόχος 
που αφορά όλους και όχι την κερδοφορία ελαχίστων, η διεκδίκηση 
χρηματοδότησης, η ένταξη έργων και δράσεων σε κοινοτικά και εθνικά 
προγράμματα, δεν είναι κάτι που προκύπτει από τις “γνωριμίες”, 
αλλά από την γνώση και την αυτοδιοικητική εμπειρία.
Εκτιμώντας ότι ο τουρισμός, κύρια πηγή εισοδήματος για την 
περιοχή μας, δεν εξαντλείται στο μοντέλο “ήλιος και θάλασσα” 
και πρέπει να εστιάζεται στην πολιτιστική κληρονομιά, στη φύση, 
την πεζοπορία, τις καταδύσεις, τον θαλάσσιο τουρισμό, την γαστρονομία, κ.ά.
Η προαιώνια ενασχόληση των κατοίκων του Δήμου μας με τον 
πρωτογενή τομέα, η παραγωγή μοναδικών σε ποιότητα αγροτικών και 
κτηνοτροφικών προϊόντων, καθώς και η σύνδεση του πρωτογενή τομέα 
με τον ποιοτικό τουρισμό, μπορεί και πρέπει να αποτελέσει, περαιτέρω, 
μοχλό ανάπτυξης για την περιοχή.

Πιστεύοντας ότι ο Δήμος, το Δημοτικό Συμβούλιο, η Δημοτική Αρχή 
Σάμης πρέπει να εργαστεί άοκνα, καθημερινά για όλα τα παραπάνω 
και για πολλά περισσότερα και ως αποτέλεσμα της συνεννόησης, 
της συναπόφασης, της συνεργασίας και της ενότητας διαφορετικών 
δημοτικών κινήσεων, προχωρήσαμε στη δημιουργία της δημοτικής 
παράταξης “ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ”. Δημοτική παράταξη που 
συναποτελούν νέες και νέοι της περιοχής, εργαζόμενες, εργαζόμενοι, 
επιχειρηματίες, αγρότες, ελεύθεροι επαγγελματίες, επιστήμονες, 
συνδημότες που καθημερινά ζουν, εργάζονται, διαβιούν και φροντίζουν 
τις οικογένειές τους στον ευλογημένο αυτό τόπο.
Πορευόμαστε χωρίς καμία απολύτως ταύτιση ή δέσμευση με 
οποιοδήποτε κομματικό φορέα ή χώρο, με συνειδητοποιημένους 
πολίτες προερχόμενους από ευρύ πολιτικοϊδεολογικό φάσμα, 
ακομμάτιστα και με μοναδική πυξίδα την αγάπη μας για τον τόπο και την 
έγνοια μας για το παρόν και το μέλλον των νέων.

Με γνώμονα, την εργατικότητα, την αξιοπιστία, την 
εντιμότητα, την διαφάνεια, την αξιοπρέπεια και με 
οδηγό μας την αυτοδιοικητική εμπειρία αποφασίσαμε 
να ζητήσουμε τη στήριξη των συνδημοτών μας στις 
επερχόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές για τον Δήμο 
Σάμης, προς το σκοπό όπως όλα τα ανωτέρω και ακόμα 
περισσότερα γίνουν πράξη.



ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Με σεβασμό στην αξία της ψήφου των 
πολιτών, η οποία θα καθορίσει το παρόν και 
το μέλλον του Δήμου μας, μαζί με όλους εσάς:

Διαχείριση Τουριστών Αγκυροβολίων 
Σάμης και Φισκάρδου

Πρόσληψη προσωπικού για τα Αγροτικά 
Ιατρεία και του Κέντρου Υγείας Σάμης 
(ο Δήμος Σάμης θεσπίζει μηνιαίο επίδομα 
για κάθε νεοπροσλαμβανόμενο γιατρό)

Στελέχωση προσωπικού 
του Δήμου με μόνιμο προσωπικό

Απόλυτη προστασία και σεβασμό στο θαλάσσιο και 
χερσαίο περιβάλλον στην φυσική και πολιτιστική 
κληρονομιά του τόπου μας

Αντιπλημμυρική θωράκιση Δήμου 

Κατασκευή πρότυπης σχολικής μονάδας 
και ίδρυση μουσικού σχολείου 

ΕΡΓΑΖΟΜΑΣΤΕ:

Για την ένταξη στο ΠΕΠ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ της Ο.Χ.Ε. 
Δήμου Σάμης έχοντας ως πυλώνα τις σημαντικές 
αναπτυξιακές δυνατότητες και τα μοναδικά 
χαρακτηριστικά του Δήμου μας και σκοπό την 
αξιοποίηση και μεγιστοποίηση αυτών, με βάση 
ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, με έργα και δράσεις 
που αφορούν το περιβάλλον, τον πολιτισμό, την 
νεολαία, τον τουρισμό, την επιχειρηματικότητα, 
όλους τους τομείς της καθημερινότητας όσων 
κατοικούν και εργάζονται στον Δήμο μας.

Για την χρηματοδότηση των έργων και των 
μελετών μέσα από Ευρωπαϊκά Προγράμματα, 
των Διευρωπαϊκών Δικτύων και του Ενιαίου 
Ευρωπαϊκού χώρου, από το ΕΣΠΑ, 
τα Περιφερειακά και Ευρωπαϊκά Προγράμματα. 

Για τη νομιμοποίηση-χαρακτηρισμό των 
δημοτικών και αγροτικών οδών του Δήμου μας.

Για την επέκταση του Σχεδίου Πόλεως 
Αγίας Ευφημίας και Σάμης.

Για την προστασία, αξιοποίηση της δημοτικής 
ακίνητης περιουσίας.

Για την αναβάθμιση της εργασίας και τη στήριξη 
των εργαζομένων του Δήμου.



ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ 
& ΥΛΟΠΟΙΟΥΜΕ:

Την ύδρευση Ερίσου - Πυργίου - Πυλάρου

Τους βιολογικούς καθαρισμούς 
Αγίας Ευφημίας - Φισκάρδου

Την Περιφερειακή οδό Αγίας Ευφημίας

Την δημιουργία Πράσινων Σημείων

Την ανάπλαση παραλιακού μετώπου 
Σάμης, Αγίας Ευφημίας και Φισκάρδου

Την ανάπλαση κοινοχρήστων χώρων των 
οικισμών, με χώρους προσβάσιμους από όλους

Το Σπηλαιολογικό Πάρκο

Μελέτες και έργα για την οδική ασφάλεια

Την επέκταση και διαμόρφωση του λιμανιού 
της Σάμης και την ανάπτυξη υποδομών 
για την υποδοχή κρουαζιερόπλοιων και 
πολλαπλασιασμό των θέσεων ελλιμενισμού των 
ιστιοπλοϊκών σκαφών και σκαφών αναψυχής

Την περαιτέρω βελτίωση και εκσυγχρονισμό του 
τουριστικού αγκυροβολίου Αγίας Ευφημίας με 
μεγιστοποίηση των θέσεων ελλιμενισμού των 
ιστιοπλοϊκών σκαφών και σκαφών αναψυχής, 
σε συνάρτηση στον απόλυτο σεβασμό στο φυσικό 
περιβάλλον και στην γραφικότητα της Αγίας Ευφημίας   

Την διαπλάτυνση-βελτίωση 
της Ε.Ο. Καραβομύλου-Αγίας Ευφημίας 
και την δημιουργία ποδηλατοδρόμου  

Τη Δημιουργία πνευματικού κέντρου 
στο Φισκάρδο



Βελτίωση των υποστηρικτικών δομών στήριξης της τρίτης 
ηλικίας, με εκσυγχρονισμό των ΚΑΠΗ, δημιουργία Κέντρου 
Συνάθροισης Τρίτης Ηλικίας, την βελτιστοποίηση της 
λειτουργίας του ήδη πετυχημένου προγράμματος «Βοήθεια 
στο σπίτι» με γνώμονα πάντοτε την προστασία 
της αξιοπρέπειας των πολιτών. 
Προβολή-αναβάθμιση τράπεζας αίματος Δήμου Σάμης. 
Προμήθεια-εγκατάσταση συστημάτων αυτόνομης πρόσβασης 
ΑμεΑ στη θάλασσα.
Δημιουργία μονάδας προσχολικής εκπαίδευσης Ερίσου.
Δημιουργία ‘’Μητρώου Εθελοντών’’ στο οποίο θα 
καταγράφονται εθελοντικές οργανώσεις και πολίτες που 
επιθυμούν να προσφέρουν κάθε είδους εθελοντική εργασία 
προς όφελος της τοπικής κοινωνίας. 
Στήριξη εθελοντικών ομάδων.   
Αλληλεγγύη για κάθε ευπαθή κοινωνική ομάδα, ευπαθή 
οικογένεια, συμπολίτη μας.      
Μέριμνα για τα αδέσποτα και την λειτουργία 
δημοτικού καταφυγίου.

Την αξιοποίηση πρώην σχολικών 
κτηρίων με την δημιουργία μονάδων 
πολιτισμού, νεολαίας.

Την ανάδειξη των αρχαιολογικών χώρων.

Την καθιέρωση μόνιμων πολιτιστικών 
εκδηλώσεων σε συνεργασία με τους 
πολιτιστικούς συλλόγους του Δήμου 
μας τους οποίους συνδράμουμε και 
στηρίζουμε.

Την λειτουργία δημοτικής βιβλιοθήκης. 

Στήριξη στην προσπάθεια των ντόπιων 
ανθρώπων του πνεύματος και της 
τέχνης που προάγουν τον πολιτισμό 
και ενισχύουν την ταυτότητα του τόπου 
(προβολή, συνέδρια, εκθέσεις, κ.α.)

Την κατασκευή αθλητικού κέντρου και 
των περαιτέρω εκσυγχρονισμό των 
αθλητικών εγκαταστάσεων. 

Την θέσπιση αθλητικών εκδηλώσεων 
Δήμου Σάμης.

Την δημιουργία παιδικών χαρών και 
εξωτερικών χώρων άθλησης.

Στήριξη του ναυταθλητισμού, 
δημιουργία ναυταθλητικών 
εγκαταστάσεων του Δήμου Σάμης.

Στήριξη των αθλητικών σωματείων.

ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ ΣΧΕΔΙΑΖΟΥΜΕ:

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΜΕΡΙΜΝΑ:



Συμμετοχή του Δήμου σε τουριστικές εκθέσεις.
Προβολή του Δήμου με σύγχρονους τρόπους Μέσα 
Κοινωνικής Δικτύωσης εξειδικευμένα τηλεοπτικά δίκτυα, κ.α.
Ίδρυση φορέα Τουριστικής προβολής και ανάπτυξης 
“visit Sami” με σκοπό την ολοκληρωμένη και συστηματική 
προσέλκυση τουριστών και επισκεπτών στον Δήμο μας.

Επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου με έμφαση στον 
ποιοτικό τουρισμό (πεζοπορία, θαλάσσιο τουρισμό, 
κρουαζιέρα, θρησκευτικό τουρισμό, γαστρονομία, 
αρχαιολογικό και πολιτιστικό τουρισμό, πολιτιστικές και 
αθλητικές δράσεις, κ.α. ) 
Συντήρηση και βελτίωση του ήδη υπάρχοντος και δημιουργία 
ακόμα μεγαλύτερου δικτύου πεζοπορικών διαδρομών.
Βελτίωση του περιβάλλοντος χώρου των σπηλαίων προς τον 
σκοπό όπως η αναμονή και η παραμονή να είναι απόλυτα 
φιλική για τον επισκέπτη.
Αναβάθμιση των ήδη υπαρχόντων 
και δημιουργία νέων “θέσεων θέας”.

Συνεργασία-συντονισμό με ΔΙΕΚ για την εκπαίδευση των 
νέων αγροκτηνοτρόφων στον Δήμο μας
Ευφυής Γεωργία και εναλλακτικές μορφές καλλιέργειας. 
Υλοποίηση προγραμμάτων εκπαίδευσης και καθοδήγησης 
Αγροτικής επιχειρηματικότητας στους αγρότες. 
Συντήρηση δασικού και αγροτικού οδικού δικτύου σε 
συνεργασία με την Δ/νση Δασών. 
Μελέτες για την κατασκευή 
αντιπλημμυρικών-αρδευτικών έργων.
Κατασκευή αγρο-κτηνοτροφικών δεξαμενών 
και συντήρηση υπαρχόντων. 
Αξιοποίηση νέων τεχνολογιών και καινοτόμων ιδεών 
με βάση την ανταγωνιστικότητα. 
Ενίσχυση του κοινωνικού ιστού στις αγροτικές περιοχές.

ΠΡΩΤΟΓΕΝΗΣ ΤΟΜΕΑΣ:

ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ:



Απαντάμε θετικά στην απαίτηση των συνδημοτών μας 
για καλύτερη ζωή, για ποιότητα παντού.

Αντιλαμβανόμαστε 
πως αυτό είναι εφικτό μόνο με δέσμες μέτρων:

Που αναβαθμίζουν αισθητά και λειτουργικά το αστικό 
περιβάλλον, με αναπλάσεις, πεζοδρομήσεις, όλων των δημοτικών 
ενοτήτων, προστατεύουν το θαλάσσιο και χερσαίο περιβάλλον.
Στηρίζουν τον πολιτισμό και τον αθλητισμό με δράσεις και 
χώρους πολιτισμού και άθλησης.
Δημιουργούν σύγχρονα σχολεία, παιδότοπους, κοινόχρηστους 
χώρους, πεζοδρομήσεις. 
Προστατεύουν τον τόπο με συντονισμένες δράσεις και 
σύγχρονα μέσα πολιτικής προστασίας, αντιπυρικές ζώνες, 
αντισεισμική και αντιπλημμυρική θωράκιση.
Δίνουν έμφαση στην καθαριότητα (Κανονισμό Προστασίας 
περιβάλλοντος, χρήση σύγχρονου εξοπλισμού για τον καθαρισμό 
δρόμων και πλατειών), στην διαχείριση των απορριμάτων 
(με αποκομιδή οικιακών απορριμμάτων ογκωδών αντικειμένων– 
κλαδιών– επίπλων– στρωμάτων, άχρηστων αντικειμένων, 
ανακυκλώσιμων υλικών, συλλογή εγκαταλελειμμένων οχημάτων), 
στην προώθηση της ανακύκλωσης, την ενεργειακή αναβάθμιση 
και την χρήση εναλλακτικών μορφών ενέργειας.    

Παρεμβαίνουμε για: 
Δημιουργία χώρων στάθμευσης (Σάμης, Καραβομύλου, 
Αγίας Ευφημίας, Διβαράτων, Φισκάρδου, Άσου).

Διενέργεια μελετών και άμεσων παρεμβάσεων 
αντισεισμικής θωράκισης σε όλα τα σχολεία και τα 
δημοτικά κτίρια του Δήμου. 

Συντήρηση και εκσυγχρονισμό σχολικών μονάδων.

Σύγχρονο και λειτουργικό εξοπλισμό και μηχανήματα. 

Επέκταση - βελτιστοποίηση- συντήρηση 
δημοτικού φωτισμού.

Ανάπτυξη γραφείου αξιοποίησης αδελφοποιήσεων 
για την προώθηση της ιστορίας, του πολιτισμού, της 
επιχειρηματικότητας, των αγροτικών, κτηνοτροφικών 
και άλλων προϊόντων και υπηρεσιών. 

Δημιουργία και ανάπτυξη σχέσεων 
με Κεφαλονίτες της διασποράς. 



Δημοτικοί Σύμβουλοι
Δημοτική ενότητα Ερίσου
ΑΝΤΥΠΑ ΕΛΕΝΗ-ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΒΑΛΣΑΜΗ ΙΣΜΗΝΗ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ (Δημ. Υπάλλ.)
ΒΑΤΙΚΙΩΤΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ (Ελ. Επαγγ.)
ΖΑΜΠΕΛΗ ΟΛΓΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΑΠΠΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΟΚΚΟΛΗΣ ΠΑΝΑΓΗΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 
(Επιχ/τίας, Δημ. Σύμβ. Δήμου Σάμης)
ΚΟΚΚΟΛΗΣ ΤΟΥΛΙΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Συν/χος)
ΜΟΥΣΤΕΡΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ (Βιολόγος)
ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΑΤΟΥ ΝΙΚΟΛΙΤΣΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Υπάλλ. ΕΦΚΑ)
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ (Ρώτσης) του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Επιχ/τίας)
ΤΖΑΝΑΤΟΥ – ΖΑΜΠΕΛΗ ΑΜΑΛΙΑ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ 
(Ελ. επαγγ., Πρόεδρος Πολιτιστικού Συλλόγου “Ο ΦΑΡΟΣ”)
ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ (Μαγγανάρας) του ΑΝΔΡΕΑ (Επιχ/τίας)

Δημοτική ενότητα Πυλάρου
ΑΜΙΤΣΗ ΑΡΙΣΤΕΑ του ΣΤΑΥΡΟΥ 
(Τεχν. Γεωπόνος, Τεχν. Τροφίμων, Αντ/ρχος Καθαριότητας Δ. Σάμης)
ΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Εκπαιδευτικός)
ΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ του ΠΑΝΑΓΗ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΒΡΕΤΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του ΓΑΒΡΙΗΛ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΜΙΧΕΛΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Αγρότης)
ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Λάλας) του ΧΡΗΣΤΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΕΥΤΥΧΙΑ του ΗΛΙΑ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΠΥΡΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΣΩΤΗΡΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ 
(Κρεοπώλης, Περιφερειακός Σύμβουλος ΠΙΝ)
ΤΖΑΝΝΑΤΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Ηλεκτρολόγος, Δημ. Συμβ, Δ. Σάμης)

Δημοτική ενότητα Σάμης
ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ-ΧΟΝΔΡΟΜΑΡΑ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Επιχ/τίας)
ΑΜΟΥΡΓΗ ΕΥΤΕΡΠΗ (Τέτα) του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ ΠΑΝΑΓΗ (Επιχ/τίας)
ΒΑΛΛΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του ΙΩΣΗΦ (Καθηγήτρια Φυσικής Αγωγής)
ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΣ ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΗΣ (Θέμης) του ΣΠΥΡΑΓΓΕΛΟΥ 
(Βιοκαλλιεργητής, Εντεταλμένος Σύμβουλος Δ. Σάμης)
ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Συντ/χος) 
ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥΛΑ (Μέμα) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
(Ηλεκτρολόγος- Μηχανολόγος)
ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Φωτογράφος, Ελ. Επαγγ.)
ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Δημ. Υπάλλ.)
ΚΑΛΛΙΒΩΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 
(Εκπαιδευτικός, Αντ/ρχος Παιδείας- Πολιτισμού Δ. Σάμης)
ΚΑΛΛΙΒΩΚΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ (Κότσιφας) του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
(Συντ/χος Δημότ. Υπάλλ.)
ΚΑΠΠΑΤΟΥ ΕΛΕΝΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΟΚΚΟΣΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Αγρότης, Δημ. Σύμβ. Δ. Σάμης)
ΚΟΥΡΑΤΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ του ΑΝΔΡΕΑ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Συντ/χος)
ΜΠΑΛΛΑ-ΜΕΛΑ ΑΝΔΡΙΑΝΑ (Άννα) του ΙΩΑΝΝΗ (Ασφαλίστρια)
ΠΑΠΑ ΗΡΑ του ΒΑΓΓΕΛΗ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΥΡΙΑΚΟΥ (Κομμωτής)
ΠΟΛΥΧΡΟΝΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Πυροσβέστης)
ΣΠΑΘΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΣΩΤΗΡΑΓΓΕΛΟΥ (Επιχ/τίας)
ΣΠΑΘΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ (Καφτρίλιας) του ΑΝΔΡΟΓΙΑΝΝΗ (Τεχ. Πολ, Μηχ/
κός Δημ. Υπάλλ. Δ. Αργοστολίου, Αντ/ρχος Τεχν. Υπηρεσιών Δ. Σάμης)
ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ (Πολιτικός Επιστήμων)



Τοπικοί Σύμβουλοι
Τοπική κοινότητα Αντυπάτων
ΚΙΟΣΙΑ ΑΝΤΖΕΛΙΝΑ του ΓΙΩΡΓΗ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΟΚΚΟΛΗ ΑΝΝΕΤΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Άσου
ΤΡΑΥΛΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Βαρέως
ΔΙΑΚΑΤΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ (Αυτοκινητιστής)

Τοπική κοινότητα Βασιλικάδων
ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ του ΣΩΚΡΑΤΗ 
(Ξυλουργός, Πρόεδρος Δ. Κ. Βασιλικάδων)
ΤΑΒΑΝΙ ΓΚΕΡΓΚΙ του ΚΟΣΜΑ (Αγροκτηνοτρόφος)

Τοπική κοινότητα Καρυάς
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΖΩΗ του ΙΩΑΝΝΗ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Κοθρέα
ΑΡΓΥΡΟΥ ΣΟΦΙΑ του ΑΝΔΡΕΑ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΒΡΥΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Συν/χος ΝΑΤ, Πρόεδρος Δ.Κ. Κοθρέα)

Τοπική κοινότητα Κομιτάτων
ΦΙΟΡΑΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ (Οδηγός, Πρόεδρος Δ.Κ. Κομιτάτων)
ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΤΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ (Ελ. Επαγγ.)

Τοπική κοινότητα Μεσοβουνίων
ΝΙΚΟΛΕΤΑΤΟΥ ΧΑΙΔΩ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Συν/χος, Πρόεδρος Δ.Κ. 

Τοπική κοινότητα Νεοχωρίου
ΔΟΜΕΝΙΚΟΥ ΡΟΣΑΡΙΟ του ΠΑΝΑΓΗ 
(Ιδ. Υπάλλ., Πρόεδρος Δ.Κ. Νεοχωρίου) Μεσοβουνιών)

Τοπική κοινότητα Πατρικάτων
ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του Αναστασίου (Συν/χος ΝΑΤ)
ΠΟΔΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Συν/χος ΝΑΤ, Πρόεδρος Δ.Κ. Πατρικάτων)

Τοπική κοινότητα Πλαγιάς
ΧΑΛΙΚΙΑ ΑΜΑΛΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Ελ. Επαγγ., Πρόεδρος Δ.Κ. Πλαγίας)

Τοπική κοινότητα Τουλιάτων
ΖΑΜΠΕΛΗ ΣΑΒΒΙΝΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Αγρότης)
ΖΑΜΠΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ (Οδηγός)
ΚΑΜΠΑΝΟΥ ΕΥΦΗΜΙΑ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΟΥΛΟΥΜΠΑΡΙΤΣΗ ΕΥΔΟΚΙΑ του ΙΩΑΝΝΗ (Ελ. Επαγγ.)
ΤΟΥΛΙΑΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ (Συν/χος)

Τοπική κοινότητα Φισκάρδου
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ ΟΔΥΣΣΕΥΣ του ΠΑΝΑΓΗ (Συν/χος οδηγός)
ΓΕΡΜΕΝΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ (Ελ. Επαγγ.)
ΚΟΝΙΔΑΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Ελ. επαγγ.)
ΚΟΝΤΟΓΟΥΡΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Επιχ/τίας)
ΤΣΕΛΕΝΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ (Ελ. Επαγγ., Πρόεδρος Δ. Κ. Φισκάρδου)

Τοπική κοινότητα Διβαράτων
ΑΝΑΣΤΑΣΑΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΦΩΤΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΑΝΤΥΠΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (Δόξα) του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Διακοσμήτρια, Ελ. επαγγ.)
ΓΑΣΠΑΡΗΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Ελ. Επαγγ.)
ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του ΑΥΓΕΡΙΝΟΥ (Κτηνοτρόφος)
ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Ιδ. Υπάλλ.)



Τοπική κοινότητα Μακρυώτικων
ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΥ ΣΟΦΙΑ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ (Ελ. Επαγγ.)
ΔΙΠΛΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
(Μηχ/γος-Μηχανικός, Πρόεδρος Δ.Κ. Μακρυωτίκων)
ΚΟΣΚΙΝΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ του ΗΛΙΑ (Υπάλλ. στον τουρισμό)
ΜΠΕΡΔΕΜΠΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Κτηνοτρόφος)
ΦΟΥΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Αγίας Ευφημίας
ΒΡΕΤΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΓΑΒΡΙΗΛ (Κοινωνική Λειτουργός)
ΠΑΠΑ ΙΩΑΝΝΑ του ΑΛΜΠΕΡΤΟ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΧΡΗΣΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΚΛΩΝΑΡΗ (Τοπογράφος- Μηχανικός)

Τοπική κοινότητα Γριζάτων
ΑΣΒΕΣΤΑ ΑΝΝΑ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ (Ιδ. Υπάλληλος)
ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΠΑΝΑΓΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Εκπαιδευτικός)
ΚΑΓΚΕΛΑΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Συγγραφέας)
ΚΟΚΚΑΛΗ-ΣΠΑΘΗ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ (Δημότ. Υπάλλ.)
ΝΙΚΟΛΟΒΙΕΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Αγρότης)
ΡΩΜΑΝΟΥ-ΜΟΥΡΙΚΗ ΚΩΣΤΟΥΛΑ (Τούλα) του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ 
(Συν/χος Εκπαιδευτικός)
ΣΚΙΑΔΑΡΕΣΗ ΑΝΝΗ ΜΑΡΙΑ του ΑΛΕΞΙΟΥ 
(Ιδ. Υπάλλ., Πρόεδρος Δ.Κ. Γριζάτων)

Τοπική κοινότητα Καραβόμυλου
ΒΑΛΛΑΤΟΥ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΗ (Βίκυ) του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
ΔΑΝΑΛΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΣΩΤΗΡΑΓΓΕΛΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΚΑΠΠΑΤΟΥ ΕΥΤΥΧΙΑ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Ελ. Επαγγ.)
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Αγρότης)

Τοπική κοινότητα Πουλάτων
ΤΟΥΛΑΤΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ (Συντ/χος)

Τοπική κοινότητα Πυργίου
ΑΓΓΕΛΑΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (Νατάσσα) του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
(Υπάλλ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης)
ΑΜΙΤΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ (Τασούλα) του ΠΑΝΑΓΗ (Ελ. Επαγγ.)
ΓΙΑΚΟΥΜΑΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Αγρότης)
ΜΑΡΑΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ του ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Ηλεκτρολόγος)
ΜΠΕΝΕΤΑΤΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ (Μηχανικός αυτοκινήτων)
ΠΑΠΑΔΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ του ΑΓΓΕΛΟΥ 
(Ελ. Επαγγ., Οικοδομικές εργασίες, Πρόεδρος Δ.Κ. Πυργίου)
ΣΤΑΜΑΤΕΛΑΤΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ (Εκπαιδευτικός)
ΧΟΝΔΡΟΜΑΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Σάμης
ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Δημότ. Υπάλλ.)
ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ (Οικονομικός Αναλυτής)
ΔΕΛΛΑΠΟΡΤΑΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ (Γουϊλι) του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
(Διπλωματούχος προπονητής Ταεκβοντό Ε.Τ.U. Ελ. Επαγγ.)
ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ (Δημότ. Υπάλλ.)
ΚΑΒΑΛΛΙΕΡΑΤΟΣ ΦΩΤΙΟΣ του ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΥ (Επιχ/τίας)
ΣΕΧΟΥ ΜΑΙΛΙΝΤΑ (Μελίνα) του ΦΕΡΙΚ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΣΤΕΦΑΝΑΤΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΣΤΑΥΡΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)
ΦΙΛΙΠΠΑΤΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ (Πάρης) του ΦΩΤΙΟΥ (Ιδ. Υπάλλ.)

Τοπική κοινότητα Χαλιωτάτων
ΔΕΥΤΕΡΑΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ (Αγρότισσα)
ΣΠΑΘΗ ΜΑΡΙΑ του Δημητρίου (Οικονομολόγος)




